
                                                                                                                                           

                                                                                                  

 

 

МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

                          Р І Ш Е Н Н Я 

  
від  11.12.2015  № 7/2-52 

с. Мелекіне 

 

Про затвердження договорів з ООО «АГРОПРОМЕНЕРГО»  

по виконанню робіт  зі створення  проектно-кошторисної документації з приєднання до 

електричних мереж  лінії зовнішнього освітлення по вул. Безуха, с. Білосарайська Коса  

 

Розглянувши акти виконаних робіт ООО «АГРОПРОМЕНЕРГО»  

по виконанню робіт  зі створення  проектно-кошторисної 

документації з приєднання до електричних мереж  лінії 

зовнішнього освітлення по вул. Безуха, с. Білосарайська коса, акт 

постійної депутатської комісії по регулюванню правових відносин 

у сфері соціально-економічного розвитку, благоустрою, 

торгівельного, побутового обслуговування населення, розгляду 

адміністративних питань.  Керуючись п.п. 43 п. 1 ст. 26 закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія 

Мелекінської сільської  ради  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити договір с ООО «АГРОПРОМЕНЕРГО» по 

виконанню робіт  зі створення  проектно-кошторисної 

документації з приєднання до електричних мереж  лінії 

зовнішнього освітлення по вул. Безуха, с. Білосарайська коса  

на суму 5723 (п'ять тисяч сімсот двадцять три ) грн 73 коп. 

2. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Сидоренко О.В. здійснити  перерахування коштів на ООО 

«АГРОПРОМЕНЕРГО» по виконанню робіт  зі створення  

проектно-кошторисної документації з приєднання до 

електричних мереж  лінії зовнішнього освітлення по вул. 

Безуха, с. Білосарайська коса  за наявності повного пакету 

документів на виконання робіт 

3. Контроль за виконанням рішення сільської ради покласти на 

голову Мелекінської сільської ради Поповича В.П.  

 

 

Сільський  голова                                                    В. П. Попович 


